



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-0355
	Datum: 22.09.2014 Aktenzeichen:

Beratungsfolge		Datum
	Gremium	

Parkplatzvernichtung aufgrund des Busbeschleunigungsprogramms Anfrage gem. § 27 BezVG

Sachverhalt:

Das 259 Millionen Euro teure Busbeschleunigungsprogramm von Bürgermeister Olaf Scholz zieht seine Kreise und sorgt für immer mehr Umbauarbeiten in der Stadt Hamburg und im Bezirk Hamburg-Nord.

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:

- 1) Wie viele Parkplätze sind aufgrund des Busbeschleunigungsprogramms
 - a) im Bezirk Hamburg-Nord,
 - b) in Hamburg,bis jetzt vernichtet worden?

Antwort der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation:

Zu 1.:

a) 3 Stellplätze wurden zurückgebaut.

b) Im Übrigen siehe Drs. 20/13376 und 20/8734.

- 2) Wie viele Parkplätze sollen aufgrund des Busbeschleunigungsprogramms
 - a) im Bezirk Hamburg-Nord,
 - b) in Hamburg,noch bis zum Jahr 2020 entfernt werden?

Zu 2.:

- a) Für schlussverschickte Maßnahmen keine. Darüber hinaus sind derzeit keine Angaben möglich.
- b) Für schlussverschickte Maßnahmen 88. Darüber hinaus sind derzeit keine Angaben möglich.

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Christoph Ploß
Ekkehart Wersich

Anlage/n:

Keine